

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» «ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

(АДМИНИСТРАЦИЯ ГЛАЗОВСКОГО РАЙОНА) (ГЛАЗ ЁРОСЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 марта 2015 года № 29

город Глазов

Об утверждении Плана мероприятий по достижению показателя, предусмотренного подпунктом 6 плановых значений показателей, утвержденных Указом Главы Удмуртской Республики от 21 января 2015 года № 1 «Об отдельных вопросах совершенствования системы государственного управления в Удмуртской Республике» на территории Глазовского района

В целях исполнения подпункта 6 Плановых значений показателей, утвержденных Указом Главы Удмуртской Республики от 21 января 2015 года № 1 «Об отдельных вопросах совершенствования системы государственного управления в Удмуртской Республике» Администрация муниципального образования «Глазовский район» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить План мероприятий по достижению показателя, предусмотренного подпунктом 6 плановых значений показателей, утвержденных Указом Главы Удмуртской Республики от 21 января 2015 года № 1 «Об отдельных вопросах совершенствования системы государственного управления в Удмуртской Республике» на территории Глазовского района (прилагается).
- 2. Организационному отдела Аппарата Главы муниципального образования «Глазовский район», Районного Совета депутатов и Администрации Глазовского района (Кандаковой Н.А.) обеспечить согласование Плана мероприятий по достижению показателя, предусмотренного подпунктом 6 плановых значений показателей, утвержденных Указом Главы Удмуртской Республики от 21 января 2015 года № 1 «Об отдельных вопросах совершенствования системы государственного управления в Удмуртской Республике» на территории Глазовского района с руководителем Агентства информатизации и связи Удмуртской Республики.
- **3.** Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя Аппарата Главы муниципального образования «Глазовский район», Районного Совета депутатов и Администрации Глазовского района Т.С. Симанову.

Глава Администрации муниципального образования «Глазовский район»

И.И. Першин